



Господи, благослови.

Русская Православная Церковь Царской Империи.

# АНАФЕМА

## бесовскому равноправию религий

**«Ибо все боги народов – идолы, а Господь небеса сотворил» (Пс. 95, 5).**

Сим документом от имени пророка Божия Илии Державного патриарха Зосимы, от имени всего Архиерейского собора и верных чад Русской Православной Церкви Царской Империи **проводится анафема и церковное проклятие бесовскому равноправию религий.**

Пропагандистские лозунги равноправия религий часто скрываются под хитросплетёнными завуалированными философскими, социально-политическими или религиозными формулировками, но суть его одна – уровнять истинную Православную веру с другими изобретёнными дьяволом религиями и сектами, уровнять Бога Пресвятую Троицу с сатаною. О Господе нашем Иисусе Христе сказано в Библии: **«Ибо нет другого имени под Небом, данного человекам, Которым надлежало бы нам спастись»** (Деян. 4, 12). А про других богов в разных религиях в пророка Давида читаем: **«Яко вси бозе – язык бесове, Господь же небеса сотвори»** (Пс. 95, 5). Только одна вера православная есть истинная спасительная вера. Так учит Церковь Христова с первого дня своего зарождения в День Пятидесятницы, когда на апостолов сошел Дух Святый.

**«Я есть путь, истина, и жизнь. Никто не приходит к Отцу, как только через Меня»** (Ин. 14, 6) – сказал о Себе Христос в Евангелии. Поэтому мы решительно проклинаем и осуждаем сие дьявольское дело – признание всех религий равными перед Богом. Для православного человека, исповедующего свою веру по всем заповедям Евангелия и всем канонам Православия, такое признание недопустимо, ибо, принимая осознанно или неосознанно бесовское равноправие религий, человек отрекается от Искупительной Жертвы Христовой, он становится предателем Бога, отлучается от Святой Троицы и от Церкви Христовой, и перестаёт быть православным человеком, он духовно вступает в мировую религию антисхриста – экуменизм, названным святыми отцами сверхересью. Суть экуменизма и заключается в признании равноправия всех религий между собою.

Мы, чада РПЦ ЦИ, признаём только единственным истинным Богом – Пресвятую, Единосущную и Нераздельную Троицу, Отца, и Сына, и Святого Духа, Бога, троичного в лицах, но единого по Божественной сущности, а православную веру, не повреждённой ересями, признаём единственно спасительной верой. Господь создал только одну Церковь, а не множество Церквей: **«Создам Церковь Мою и врата ада не одолеют ея»** (Мф. 16, 18). Врата ада, по учению святых отцов, – это уста еретиков. И все православные люди в Символе веры исповедуют, что мы веруем во Едину, Святую, Соборную и Апостольскую Церковь. Святой Косма Этолийский говорил: **«Все веры ложные, фальшивые, исходят от диавола. В одном я не сомневаюсь: только наша вера, вера благочестивых православных**

*христиан – вера правильная и святая. Так давайте её держатся*. Поэтому мы решительно отвергаем распространённую ныне в мире идеологию плюрализма – утверждение того, что не важно к какой вере человек принадлежит, что якобы все религии несут в себе истину и они одинаково важны и их нужно уважать, в том числе и талмудический иудаизм.

Уравнивание православия с иудаизмом, последователи которого убили Сына Божия Иисуса Христа, особенно возмущает нас, ибо иудаизм – это извращение Библии и сильнейшая хула на Бога, и иудеям Господь сказал, что **« ваш отец дьявол »** (Ин. 8, 44). И вот дьявол имеет давнюю мечту уровнять себя с Богом и за это он был низвержен с Неба на землю (Ис. 14, 12-15). Но князь тьмы не оставил своё желание быть равным Творцу, и, не сумев осуществить сие на Небе, он осуществляет это на земле, и в первую очередь с помощью богоубийц иудеев, попущением Божиим захвативших сегодня власть во всем мире.

Равноправие религий уже много лет на высшем законодательном уровне насаждается во многих современных так называемых государствах с подачи международных организаций, созданных иудеями, таких как ООН, Всемирный совет церквей и другие. На землях Триединой Руси равноправие религий узаконено в законодательствах РФ, Украины и Белоруссии, нарушение которого ныне преследуется как экстремизм.

Официальные православные церкви, РПЦ МП, УПЦ, Белорусский экзархат МП, призванные бороться за чистоту Православия, к великому сожалению, не воспротивились сему богохульству, но, «страха ради иудейска», также приняли это бесовское равноправие – одни это сделали явно и осознанно, а другие своим молчаливым соглашательством и не желанием выйти из него.

Напомним, в каких конкретно делах проявляется равноправие религий в МП и УПЦ?

1. РПЦ МП в 1961 году вступила во Всемирный совет церквей, все участники которого должны признать устав, исповедующий равноправие всех религий. С того момента МП участвовал в десятках различных экуменических встречах, съездах, конференциях, проходивших на международном или государственном уровнях, где подписывались еретические богохульные документы, противные Евангелию и канонам Церкви. За последнее время особенно вопиющими богохульными экуменическими деяниями были подписание лжепатриархом Кириллом унии с папой римским в 2016 году на Кубе и подписание иерархами МП деклараций 7-го и 8-го съездов лидеров мировых религий в 2022-м и 2025-м годах в Казахстане, где собирались *« во имя бога, сотворившего всех людей равными в правах и обязанностях, и достоинстве... »*, то есть во имя сатаны.

Что касается УПЦ, то она много лет состояла во Всеукраинском совете церквей и религиозных организаций, участие в котором также предусматривает признание устава о равноправии религий.

2. На многих таких экуменических встречах и съездах совершались совместные молитвы с еретиками, в том числе и с иудеями, чем грубо нарушались правила святых апостолов, Вселенских и Поместных соборов; по учению святых отцов за нарушение таких правил иерархи и священники МП многажды раз подпадали под извержение из сана и отлучению от Церкви (10-е, 45-е, 65-е, 70-е апостольские правила, 11-е правило Шестого Вселенского собора, 37-е правило Лаодикийского собора и другие).

3. В законодательстве РФ (28-я и 29-я статьи конституции) прописано, что все религии равны между собою, и что ни одна из них не имеет право на превосходство; в 114 ФЗ запрещается проповедь превосходства одной религии над другой и это классифицируется как экстремизм. В Украине аналогичными законами являются 35-я статья конституции и 161-я статья УК Украины. В Белоруссии есть 16-я статья конституции и Закон о свободе совести и религиозных организациях, где также запрещается проповедь превосходства Православия над разными религиями. Всё духовенство и прихожане МП, приняв документы РФ, Украины, Белоруссии и зарегистрировавшись в антихристовой системе, дали присягу богохульным конституциям и признали их законы для себя обязательными, а это означает, что они подписали присягу иудеям и признали для себя обязательным исповедание всех религий равными и согласились, что православие не имеет превосходства даже над сатанизмом.
4. На многих общественно-политических и межрелигиозных встречах иерархи МП и УПЦ с представителями иных конфессий совершают приветствия как с равными по сану (например, лжепатриарх Кирилл Гундяев с папой римским и другими, а также лжемитрополит Онуфрий УПЦ приветствовался с раскольниками Филаретом (запрещенным в служении) и Епифанием (не имеющим апостольского преемства рукоположения). В своих всенародных речах духовенство МП католическую церковь признают как церковь-сестру, иудеи-богоубийцы называются братьями, с которыми мы как будто «молимся одному богу», патриарх-еретик Кирилл Гундяев постоянно утверждает, что все религии вместе с православием принадлежат к одной системе духовно-нравственных ценностей и прочее богохульство, и всеми этими заявлениями идёт открытое и явное исповедание бесовского равноправия религий в МП.
5. Приняв документы РФ, Украины и Белоруссии, все члены МП и УПЦ приняли от антихристовой иудейской системы идентификационные номера с числом зверя 666 и стали физлицами, вместо имени они приняли цифровое имя с числом антихриста, нарушив тем святое крещение. Все храмы и монастыри также приняли ИНН с числом зверя и превратились в религиозные организации, равными со всеми другими зарегистрированными в реестре юридических лиц религиями: католиками, мусульманами, протестантами, буддистами, индуистами, иудеями и другими сатанинскими сектами и культурами. По учению книги Откровения святого апостола Иоанна Богослова и учению святых отцов Православия, если человек принимает число зверя 666, то этим он предаёт Бога и поклоняется антихристу. То, что идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) содержит в себе это апокалиптическое число, подтверждают независимые научные экспертизы как в России, так и за рубежом. Кратко приведём их.
- 1) 1997 год. Научно-техническое исследование связи системы штрихового кодирования с числом зверя: «Штриховой код и число 666», обитель преподобного Григория Святой Горы (Афон). Эксперты: иеромонах Лука и монах Продром (в прошлом дипломированный программист). **Краткие выводы экспертизы:** исследование показало, что существует не только связь, но и тождество между определенными типами штриховой кодировки и числом 666. Никакой христианин, признающий и почитающий свидетельство

св. Иоанна Богослова в Откровении, не сможет принять удостоверение, имеющее символ антихриста.

- 2) 2000 год, Краткое исследование о наличии кощунственной символики в штрих-коде EAN-13/UPC. Эксперты: кандидат технических наук, старший научный сотрудник Василий Иванович Ахрамеев, и кандидат технических наук, старший научный сотрудник Игорь Геннадиевич Башкиров. **Краткие выводы:** в штрих-коде по стандарту EAN-13/UPC содержится три шестерки.
- 3) 2002 год, Информационно-техническая экспертиза, Центр Энерго Информационных Технологий Санкт-Петербургского Государственного Института Точной Механики и Оптики /Технический Университет/ (межкафедральное подразделение при университете). Эксперт: заведующий лабораторией Центр Энерго Информационных Технологий, кандидат технических наук Ипатов Алексей Петрович. **Краткие выводы:** ИНН полностью заменяет имя человека, идентификационный номер (в том числе и ИНН), записанный по системе EAN в виде штрих-кода, содержит последовательность из трех шестерок. Эта экспертиза положена в основу решения Приозерского суда об ИНН.
- 4) Экспертиза «Филологический аспект в вопросе об ИНН», о дате нет сведений. Эксперт: Кандидат филологических наук, доцент Аникин Антон Андреевич.

**Краткие выводы:** ИНН действительно является подменой имени внутри системы налогообложения... Общедопустимо присвоение номера вещи, которой владеет лицо. Номер автомобиля, квартиры... не затрагивают саму личность, ИНН же нумерует именно человека, а не предмет, ему принадлежащий. Поэтому ИНН воспринимается как новое имя человека. Ношение цифрового идентификатора, не обусловленного волей идентифицируемого, может иметь только репрессивный характер. Цифровой идентификатор личности – это сознательное и даже добровольное уничтожение индивидуальности, растворение личности в массе, уподобление приданку механизма. Наконец, надо помнить и о библейской символике, когда антихрист не имеет имени, а несет число 666, более того – ставит его на покорных людей... Получается, что имя исходит от Бога, а цифровой идентификатор – от дьявола.

- 5) В Украине по запросу народного депутата Украины Вадима Васильевича Колесниченко, главы Комитета Верховной Рады Украины по вопросам правосудия и реагирования на нарушение законодательства в сфере правосудия в ноябре 2010 года проведено ряд экспертиз такими научными учреждениями: Институт электродинамики Национальной академии наук Украины, Винницкий институт МАУП (Международная Академия Управления Персоналом), Винницкий Национальный Аграрный Университет и другими. Выводы данных экспертиз также подтвердили наличие в ИНН числа 666.

**Краткий вывод** Винницкого Национального Аграрного Университета: «Идентификационный номер записан в стандарте EAN-13 UPS в виде штрих-кода... компьютер три пары тонких удлинённых линий однозначно читает именно как три шестёрки... ИНН – уникальное, универсальное имя человека в новой тотальной глобальной системе учета, контроля и управления физическими объектами (людьми). Оно... имеет штриховую форму надписи, при считывании которой используется ключевая последовательность 666».

Присвоение идентификационных номеров не является проблемой православных христиан только России, а является проблемой христиан всего мира, так как идентификационные номера активно используют власти во всех современных государствах. Остро проблема присвоения ИНН стояла в такой православной стране как Греция. Элладская (Греческая) Православная Церковь, поддерживаемая такими старцами как Паисий Святогорец и другие, неоднократно обращалась к правительству и народу своей страны, выступая против принятия православными христианами бумажных и электронных документов, содержащих число 666. В Окружном послании Священного Синода Элладской Церкви по поводу числа 666 и электронных карточек от 7.04.1997 года сказано: «*Недопустимо принимать число 666 в качестве кодового числа государственных электронных систем по защите личности... Ни под каким предлогом не допустить, чтобы число 666 попало в новую систему паспортов нашей страны...*». Но голос Церкви не был услышан и тогда Элладская Церковь рекомендовала православным христианам отказаться от получения электронных документов (паспорт, ИНН) в Окружном послании от 9.02.1998 г.

В отличие от Элладской (Греческой) Православной Церкви, открыто заявившей об использовании властями в электронных документах человека числа антихриста 666, так называемая РПЦ МП скрыла и умолчала правду о содержании в ИНН числа зверя, не смотря на то, что было вынесено решение Приозерского суда об ИНН в 2002 году под председательством судии Шелудякова, дело 2-3663.

В итоге мы видим, что антихристовая кодификация и регистрация все так называемые церкви и религиозные организации уравняла в едином государственном реестре, ибо все во исполнение пророчества Откровения (13, 16-18) получили номер и число зверя, и никто из них не имеет теперь право говорить о своём превосходстве. Находясь с числом 666, все религии признали сие бесовское равенство, равенство Бога с дьяволом, равенство Православия с иудаизмом и сатанизмом – таким образом всех людей подвели к присяге сатане. Это отречение от Бога и великое богохульство, и православные люди, участвуя в этом равенстве религий, отрекаются от Христа Спасителя, отвергают Его Искупительную Жертву, отрекаются от Духа Святого, Который сошел в день Пятидесятницы на апостолов и на всю Церковь только благодаря страданиям Христовым. Утверждать, что различные религии создал Бог – это прямая хула на Бога, отречение от единой Церкви Христовой, это признание богом самого дьявола. Поэтому МП и УПЦ уже не являются церковью, а их священники не являются уже более священниками, а «жидовствующими» еретиками и предателями Христа.

**Главную вину в этом богохульном и сатанинском деянии возлагаем на сына погибели антихриста в. в. путина и его предтечу лжепатриарха Кирилла Гундяева.**

**Да будут прокляты они в сем веке и в будущем.**

И да придет на них грозный суд Божий, ибо они соблазнили и на веки погубили миллионы душ человеческих. Да исполнятся над ними слова Откровения: «*И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса перед ним, которым он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся изображению: оба живые брошены в озеро, горящее серою*» (Откр. 19, 19-20).

Также большая вина за это богоотступничество лежит на совести епископов и священников МП и УПЦ, явно или молчаливо поддерживающих дьяволопоклонение путинца и гундяева. **Анафема таким лжеепископам и священникам МП, современным горе-пастырям, да будут отлучены они от Бога Пресвятой Троицы и от Церкви Христовой.**

Если кому из них предопределено в Промысле Божиим покаяться, да покаятся, и будут помилованы Богом, но если ожесточаться от проповеди пророка Божия Илии и останутся в равноправии религий, то да примут то наказание, которое им определено Богом через преподобного Серафима Саровского: «*Тогда уже никого в Сибирь не пошлют, а всех казнят. И вот тут-то еще более прежнего крови прольется, но эта кровь будет последняя очистительная.*

Мы неоднократно предупреждали и указывали вам, епископы и священники МП, на ваше предательство в наших многочисленных проповедях, всячески увещевали, писали и звонили, поясняя, что ересь равноправия МП является страшнейшей хулой и предательством Господа нашего Иисуса Христа. Но духовного пробуждения практически не последовало. Поэтому сим соборным документом пророк Божий Илья Державный патриарх Зосима и вся полнота Архиерейского собора РПЦ ЦИ провозглашаем вам анафему и отлучение церковное. Мы не налагаем на вас что-то новое, а **лишь свидетельствуем о том состоянии, в котором вы уже давно пребываете,** еще раз взывая к вашей совести, и предупреждая, какой страшный суд Божий готовится над вами.

А простым людям, монашествующим и мирянам, сообщаем, что **все пребывающие в таких организациях как МП и УПЦ также находятся под анафемой и церковным отлучением**, неся на себе проклятие самой Библии – Иер. 48, 10: «*Проклят, кто дело Господне делает небрежно;*» 1 Кор. 16, 22: «*Кто не любит Господа Иисуса Христа, анафема;*» Откр. 3, 15-16: «*Но как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих.*»

Кто неправильно толкует книгу Откровения и отвергает толкование на него посланного от Бога пророка Божия Илии, на тех ложится проклятие: «*И я также свидетельствую всякому слышащему слова пророчества книги сей: если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей; и, если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в книге жизни*» (Откр. 22, 18-19).

А если не покаетесь, все люди, находящиеся в ереси равноправия МП, то проклятие Божие постигнет вас и в жизни будущей – Откр. 21, 8: «*Боязливых же и неверных... и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою.*» А также – Откр. 14, 9-11: «*Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией... и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью, поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его.*»

Господь наш Иисус Христос знал, что в последнее время люди перестанут правильно понимать учение Евангелия, примут бесовское равноправие религий и тем предадут Бога и поклонятся антихристу. Поэтому для спасения малого стада Всемилостивый Господь оставил нам Свою пророческую книгу Откровения и послал в последнее время пророка Своего Илию, который толкует тайны Апокалипсиса, чтобы мы были предупреждены и

знали, как спастись от печати антихриста. «*И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое, число его шестьсот шестьдесят шесть*» (Откр. 13, 16-18).

Уже ясно, что имя зверя и число имени его содержится в ИИН, штрих-коде и куар-коде, которые имеются в современных документах, принятых людьми во всем мире. А начертание зверя находится в наномикрочипах, которые, как уже известно научными исследованиями, внедряют в тело человека путём лазерного изотопного воздействия на лоб или на руку, или с помощью медицинской уколизации, называющейся в Откровении укусом скорпиона (Откр. 7, 5).

В этом сатанинском укусе или лазерном луче находится наномикрочип, который не виден человеческим глазом. На нём написаны именно те слова, о которых говорил преподобный Нил Мироточивый: «Я твой есмь». – «Да, ты мой еси». «Волею иду, а не насильно» – «И я по воле твоей принимаю тебя, а не насильно». Так человек говорит дьяволу. Сии четыре изречения изображены посреди той проклятой печати.

Великое и страшное помрачение у современного священноначалия, которые не видят, что начертание уже ставится на людях, и главный антихрист уже есть. Для того и пришел пророк Божий Илия Державный патриарх Зосима, он же и последний русский царь Помазанник Божий, чтобы открыть это людям и обличить зверя и уберечь людей от этого проклятого начертания. Илия пришел, чтобы обличить и проклясть сына погибели. И вот ныне исполняются пророчества преподобного Серафима Саровского: «*Но некто из русских, доживши до рождения антихриста, подобно Симеону Богоприимцу... проклянет рожденного антихриста и возвестит миру, что он есть истинный антихрист*». Некто из русских, доживших подобно Симеону Богоприимцу – это и есть православный русский царь пророк Божий Илия Державный Зосима, который и проклинает ныне сына погибели и всех, верно ему служащих. Да будет сие проклятие известно всему миру.

### Проклятие и анафема

- Злохитрый и богомерзкий антихрист, всемирный обольститель, сын погибели, **в. в. путин** и его верный предтеча, злостный еретик, волк в овечьей шкуре, **лжепатриарх Кирилл Гундяев**, совратившие народ русский в равноправие религий и на принятие начертания зверя, и тем погубивших и погубляющих множество душ человеческих, от всей полноты РПЦ Царской Империи **да будут прокляты Богом в веке сем и в будущем. Анафема, Анафема, Анафема.**
- **Все епископы МП и УПЦ**, активно поддерживающие еретическую деятельность лжепатриарха Кирилла Гундяева, участвовавшие в экуменических молитвах с еретиками и богоотступниками, соглашающиеся с утверждением, что у нас с еретиками, мусульманами, иудеями и прочими иноверцами одна система духовно-нравственных ценностей и мы молимся с ними одному и тому же «богу», и которые

благословили людей на принятие числа зверя и начертание антихриста, да будут они также прокляты в веке сем и в будущем. Анафема, анафема, анафема.

- **Все епископы и священники МП и УПЦ**, своим молчанием и теплохладностью согласившиеся на принятие в МП и УПЦ документов о равноправии религий, не проявившие ревности о соблюдении канонов, когда в церкви много лет происходили совместные молитвы с еретиками и богоотступниками, и сами участвовавшие в экуменических молитвах и соглашениях, оправдываясь тем, что всякая религия и вера достойна уважения и что нужно находится в мире с врагами Божими, сии лжепастыри, не возвысившие свой голос в защиту Христа и веры православной, когда еретиком лжепатриархом Кириллом Гундяевым Бог был уравнен с диаволом, а вера православная с прочими религиями, и не защитившие паству Христову от этой злочульской ереси, но сами ею пропитавшиеся, до своего покаяния **да будут отлучены от Бога Пресвятой Троицы и от Церкви Христовой**. Если же не покаятся, то да будут прокляты в веке сем и будущем, как соединившиеся с проклятым сатаною и его поставившие наравне с Богом. **Анафема, Анафема, Анафема.**
- Все **иудеи**, живущие по богохульных книгах Талмуду и Тании, считающие только себя людьми, а неевреев почитающие за животных, ненавидящие Господа нашего Иисуса Христа, Его Пречистую Матерь Деву Марию Богородицу и всех святых, творящие безчисленные злодейства, каковы: обманы, грабительства, воровство, хищения, подкупы, насилия, развраты, растления, алкоголизация и наркотизация людей, интриги, богохульства, кощунства, церковные ереси и расколы, убийства, детоубийства, ритуальные жертвоприношения; вы, человеконенавистные иудеи, нарушители мира и порядка между народами, производящие войны, революции и массовые убийства, совершающие ныне начертания людей числом зверя и прочие угодные сатане злодеяния, да будете поражены грозным судом Божиим, да придет на вас великое отмщение Божие за каждую каплю крови пролитую вами, особенно крови всех праведников, отроков и младенцев, и да обратятся на ваши головы все те проклятия и злодеяния, которые изрыгали нечестивые уста ваша на Сына Божия и на всех христиан, и которые творили кровожадные и грабительские руки ваши, и если не покаетесь, да будете вы и весь нечестивый иудейский род ваш отлучены от Бога Израилева на веки и прокляты в веке сем и в будущем. Аминь.

**Анафема, Анафема, Анафема.**

